



Odpowiedzi na pytania II

Zgodnie z art. 135 ust. 2 Ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 2019, ze póź. zm.) Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące przetargu w trybie podstawowym na: **Dostawa tomografu komputerowego wraz z oprogramowaniem RIS/PACS/VNA**, znak sprawy ZOZ/DZP/PN/18/24

Pytanie nr 1

Pytanie dotyczy pkt 102 zał nr2 do SWZ

Zwracamy się z prośbą o dopuszczenie we wskazanym zakresie Automatycznego dwugłowicowego wstrzykiwacza kontrastu do tomografii komputerowej mocowanego na ruchomym zawieszeniu sufitowym (sól fizjologiczna i kontrast) Medrad Stellant umożliwiającego integrację z TK w klasie IV wg standardu CIA 425.

Najważniejsze parametry wstrzykiwacza:

- głowica umożliwiająca pracę z wkładami jednorazowego lub wielorazowego użytku, wielorazowe o min. gwarantowanej sterylności –12 godzin
- Zdalna diagnostyka serwisowa poprzez łącze internetowe
- Stałe zasilanie sieciowe
- Generowane ciśnienie 325 PSI
- Stałe zasilanie sieciowe
- Sprężenie z tomografem w klasie CAN IV
- Ogrzewacze kontrastu i soli fizjologicznej
- Menu wstrzykiwacza oparte o czytelne i intuicyjne piktogramy, opisy w języku angielskim.
- równoczesna iniekcja soli fizjologicznej i środka kontrastowego - z opcją zaprogramowania procentowej wartości wstrzykiwanego roztworu przez operatora
- automatyczny przesuw tłoków oraz napełnianie wkładów
- przechowywanie w pamięci i wywoływanie min250 protokołów
- iniekcje wielofazowe (do 6 faz)
- zintegrowana iniekcja testowa soli fizjologicznej
- Obsługa poprzez dotykowy panel sterujący połączony ze wstrzykiwaczem za pomocą kabla sygnałowo- zasilającego.
- Prędkość wymuszonego przepływu 0,1–10 ml/s, przyrost co 0,1 ml/s
- Opóźnienie skanowania 0–300 s (5 minut), przyrost co 1 sekundę

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2

Pytanie dotyczy pkt 102 zał nr2 do SWZ

„Czy zamawiający będzie wymagał aby wstrzykiwacz był przystosowany do pracy na wkładach jednorazowego jak i wielorazowego użytku z minimalnym okresem użytkowania wkładu wielorazowego 12 godzin bez limitu wykonanych iniekcji? Zastosowanie takiego rozwiązania pozwoli zamawiającemu optymalnie zarządzać kosztami materiałów zużywalnych i dostosowywać je do ilości zaplanowanych badań.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 3

Pytanie dotyczy pkt 102 zał nr2 do SWZ

„Czy zamawiający będzie wymagał aby wstrzykiwacz miał możliwość objęcia go zdalnym nadzorem serwisowym poprzez łącze internetowe (W przypadku zdalnego podłączenia aparatu możliwość proaktywnego monitorowania pracy systemu przez Serwis)?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.



Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie

ul.K.K.Baczyńskiego 1

55-200 Oława

REGON: 000306816 NIP: 912-16-50-658

tel.: +48 (71) 301-13-11

fax.: +48 (71) 301-13-12

www.zozolawa.wroc.pl

zozolawa@zozolawa.wroc.pl

Pytanie nr 4

Pytanie dotyczy pkt 102 zał nr2 do SWZ

„Czy zamawiający wymaga funkcjonalności symultanicznego podawania środka kontrastowego i soli fizjologicznej w proporcjach regulowanych przez operatora umożliwiające tworzenie protokołów ze zmiennym stężeniem środka kontrastowego w poszczególnych fazach badania co umożliwia między innymi jednakowe zakontrastowanie komór serca?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.

Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.

Uwaga!!

**Zamawiający przesuwa termin składania i otwarcia ofert na dzień 19.08.2024r.
Godziny pozostają bez zmian.**

Z up. Dyrektora

mgr Marta Zapłotna

St. Specjalista ds. Zamówień Publicznych